

Svjetska pop zvijezda Rufus Wainwright na Igrama

Dubrovnik, 24. srpnja 2013. – Proslavljeni kanadsko-američki kantautor Rufus Wainwright održat će solistički nastup u sklopu Vip programa 64. Dubrovačkih ljetnih igara u petak, 26. srpnja u 21:30 sati na taraci tvrđave Revelin.

Rufus Wainwright uživa reputaciju jednog od najvećih muških vokalista i pjesmopisaca današnjice te se ubraja među najpoznatija kantautorska imena mlađe generacije. Neovisno o tome nastupa li samostalno ili s pratećim sastavom, uvijek iznova osvaja publiku i kritiku originalnim autorskim rukopisom. Njegova glazba satkana je od elemenata sofisticiranih glazbenih stilova, počevši od klasične glazbe i baroka koje vješto i suptilno spaja s modernijim pop zvukom i intimističkim stihovima, postičući tako svoj prepoznatljiv stil. Wainwright je postigao uspjeh profilirajući vlastiti zvuk u svijetu rock glazbe, opere, teatra, plesa i filma. Iza njega je već sedam studijskih albuma, a skladao je glazbu i 11 originalnih pjesama za kazališnu adaptaciju Shakespeareovih Soneta, premijerno izvedenu u režiji Roberta Wilsona i uz pratnju Berliner Ensemblea 2009. godine., koja se prikazivala u rasprodanim dvoranama te na brojnim međunarodnim festivalima. Wainwrightova prva opera „Prima Donna“, koja je dobila sjajne ocjene glazbene kritike, praižvedena je na međunarodnom festivalu u Manchesteru. Nominant je i dobitnik mnogih prestižnih nagrada i priznanja kao što su Annie Awards, Brit Awards, Dora Mavor Moore Awards, Juno te Grammy Awards.

Stariji kolega, legendarni Elton John, proglasio ga je „najsajnijim kantautorom na planeti“, a New York Times hvalio njegovu „istinsku originalnost“. Sjajne reference i brojni obožavatelji diljem svijeta čine Rufusa Wainwrighta bez sumnje jednim od najvećih kantautora svoje generacije i pravom glazbenom poslasticom 64. Dubrovačkih ljetnih igara.

Ulaznice su dostupne online na www.dubrovnik-festival.hr te na blagajnama Dubrovačkih ljetnih igara u Festivalskoj palači i na Stradunu po cijenama od 200 do 500 kuna.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeota, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
Ured za odnose s javnošću i marketing
 M. 091 323 42 56
 E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
 T. 020 326 111
 F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr